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I. Konteksti

Qendra Komunitare Korçë (QKK) është inaguruar në Janar të vitit 2015 si një 
Qendër Komunitare Ndërkulturore e ndërtuar përmes një bashkëpunimi mes 
Bashkisë Korçë dhe UNDP. Që në fillim të krijimit të saj, ajo pritej të adresonte 
një sërë problemesh me të cilat përballen pakicat e ndryshme në këtë Bashki, si 
“problemet ekonomike, kushtet e papërshtatshme të jetesës, problemet shënde-
tësore, arsimi publik, gjetja e një tregu pune dhe regjistrimi civil apo edhe prob-
leme të tjera të rëndësishme sociale”1.

Evidencat tregojnë se pakica të ndryshme pengohen në proceset e tyre inte-
gruese si pasojë e aksesit të munguar apo kufizuar në të mira dhe shërbime. Kjo 
lidhet ngushtë me sfida të tilla si varfëria, kushtet e vështira të jetesës, arsimim 
dhe kujdes shëndetësor të cunguar, akses i ulët në tregun e punës, e kështu me 
radhë. Në këtë kontekst, qendrat komunitare, si edhe QKK, lipset të fuksionojnë 
me një qasje multi-dimensionale dhe ndërseksionale, duke u mundësuar gru-
peve të margjinalizuara aksesin dhe bashkëpunimin me agjenci të ndryshme, 
shtetërore dhe private, si dhe një akses më të mirë në shërbime sociale më cilë-
sore dhe të arritshme për këto komunitete. 

Pak më shumë se 4 vjet nga hapja e saj, si dhe pas një sërë përvojash fillestare, 
Bashkia Korçë me mbështetjen e Programit të përbashkët të Bashkimit Evropian 
dhe Këshillit të Evropës “ROMACTED: Promovimi i qeverisjes së mirë dhe fuqizimit 
Rom në nivelin vendor” synon që përmes këtij dokumenti të ridimensionojë pu-
nën e QKKsë përmes një plani operacional, 2-vjeçar (2020-2021)2, i cili do të shër-
bejë si një udhëzues për administrimin dhe veprimtarinë e Qendrës, si dhe do të 
integrojë në profilin e saj edhe rolin e një mekanizmi lehtësues edhe për zbatimin 
e Planit Social dhe Planit për Integrimin e Pakicave Rome dhe Egjiptiane, që Bash-
kia Korçë ka hartuar së fundmi. 

1 Burimi: http://bashkiakorce.gov.al/site/article.php?aid=973&t=Inagurohet-n%C3%AB-
Kor%C3%A7%C3%AB-

2 Shënim: për pjesën e mbetur të vitit 2019 do të vijojë zbatimi i masave të parashikuara nga Bashkia 
Korçë për aktivitetin e QKK për këtë vit kalendarik. 
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II. Vizioni i QKK

Përmes Planit Social të saj, Bashkia Korçë ka si mision “të vendosë fokusin tek 
ofrimi i shërbimeve të standardizuara dhe cilësore të kujdesit shoqëror, për të 
mbuluar nevojat sociale në rritje, të grupeve në nevojë dhe pakicave”. Gjithashtu, 
Bashkia Korçë është angazhuar që për periudhën 2019-2022 të punojë në mënyrë 
të dedikuar “për nxitjen e gjithëpërfshirjes, multikulturalizmit dhe integrimin me 
të drejta të plota e të barabarta të anëtarëve të pakicave rome dhe egjiptiane...” 
siç artikulohet në vizionin e Planit Vendor për Integrimin e Pakicave Rome dhe 
Egjiptiane, 2019-2022. Në këtë kuadër, QKK pritet të ridimensionohet dhe të jetë 
një strukturë e rëndësishme brenda strukturave të qeverisjes vendore, e cila do të 
punojë për të përmushur vizionin e saj si: 

Qendër Komunitare që operon me dhe për komunitetet në nevojë, 
në përfitim të tyre dhe të gjithë komunitetit të Bashkisë Korçë, në të 
cilin dekurajohet përjashtimi dhe nxitet dhe lehtësohet përfshirja e të 
gjitha grupeve të cenueshme dhe anëtarëve të tyre.
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III. Qëllimi dhe objektivat e QKK

Në linjë me vizionin e saj, QKK ka si qëllim: 

1. Të jetë e hapur dhe gjithëpërfshirëse në aktivitetin e saj për të gjitha 
komunitetet në nevojë dhe anëtarët e tyre, në linjë me çfarë specifikon 
kuadri politik dhe ligjor kombëtar, e veçanërisht planet vendore të Bash-
kisë (ai social dhe ai për integrimin e R&E);

2. Të lehtësojë dhe mundësojë akses në shërbimet sociale për pakicat në 
nevojë (shërbime të ofruara nga operatorë shtetërorë dhe privatë);

3. Të informojë dhe ndërgjegjësojë komunitetet në nevojë lidhur me mun-
dësitë që ofrohen në bashkëpunim me ofrues të ndryshëm të shërbi-
meve në nivel vendor (si organizata jo-qeveritare, biznese sociale, insti-
tucione që ofrojnë mikro-kredi, qendra sociale etj.) lidhur me projekte, 
aktivitete dhe shërbime që promovojnë dhe mundësojnë përfshirjen 
sociale në këtë bashki;

4. Të zhvillojë procese gjithëpërfshirëse dhe me pjesëmarrjen e komunite-
teve për vlerësimin e nevojave dhe hartimin e planeve të veprimit për 
adresimin e tyre, si dhe të ndjekë zbatimin e planeve në bashkëpunim 
me aktorët e tjerë vendorë;

5. Të promovojë politikat dhe të ndihmojë në forcimin institucional të ndë-
rhyrjeve për përfshirjen sociale të komuniteteve në nevojë përmes ngri-
tjes së kapaciteteve dhe ndihmës për institucionet e qeverisjes vendore 
dhe qendrore;

6. Të kujdeset, në mënyrë të veçantë, për zbatimin e dokumenteve poli-
tike strategjike për mundësi të barabarta dhe përfshirje sociale në vend 
(si në nivel kombëtar p.sh Strategjia kombëtare për mbrojtjen sociale; 
Planin kombëtar për integrimin e romëve dhe egjiptianëve; Plani kom-
bëtar për integrimin e personave me aftësi të kufizuar etj, ashtu edhe 
në nivel vendor – Plani Social dhe Plani për Integrimin e Pakicave Rome 
dhe Egjiptiane). 
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Për arritjen e këtyre qëllimeve, QKK nevojitet që në të dy vitet 
e ardhshme të punojë për përmbushjen e këtyre objektivave: 

1. Të krijojë një profil të qartë dhe të fortë të lidershipit vendor për çështjet 
e përfshirjes sociale dhe shanseve të barabarta; 

2. Të krijojë bërthamën e nevojshme me burime njerëzore për të 
mundësuar zbatimin e planit operacional si dhe për të mundësuar 
ngritjen e mëtejshme të kapaciteteve të qendrës; 

3. Të ndërtojë dhe forcojë një rrjet të gjerë bashkëpunimesh me aktorë 
vendorë e më gjerë (si p.sh organizata jo-qeveritare, biznese, institucione 
qendrore dhe vendore etj), dhe të krijojë partneritete me to); 

4. Të ndjekë/punojë për zbatimin e Planit Social dhe Planit për Integrimin 
e Pakicave Rome dhe Egjiptiane; 

5. Të krijojë mundësi për projekte dhe aktivitete të tjera përmes shkrimit të 
projekteve dhe ngritjes së fondeve. 
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Përgjegjësi 
(manaxheri)  

i Qendrës

Koordinator 
terreni 

(specialist) 
2

Koordinator 
terreni 

(specialist) 
1

Punonjës 
pastrimi

IV. Mjediset dhe personeli i QKK

Qendra është një strukturë vendore në varësi të Drejtorisë së Shërbimeve Sociale 
pranë Bashkisë Korçë. Si e tillë ajo mbështetet me mjedise dhe staf bërthamë nga 
Bashkia. Mjediset e QKK janë fuksionale që nga viti 2015, por kanë nevojë për 
ndërhyrje riparuese. Struktura e personelit të qendrës është siç paraqitet në Fig-
urën 4.1.

Figura 4.1. Struktura e personelit të Qendrës Komunitare Korçë
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IV.1. Personeli i QKK
Organizimi i personelit të qendrës, siç vijon në këtë seksion, është një model fill-
estar bazë, i cili mund të përshtatet sipas nevojave dhe mundësive, që krijohen 
gjatë aktivitetit të qendrës. Sugjerohet që optimalisht, qendra të ketë një menax-
her, (të paktën) një koordinator terreni, një punonjës pastrimi dhe një punonjës 
sigurie. Megjithatë, në varësi të burimeve finaciare në dispozicion dhe intensitetit 
të punës së Qendrës, stafi mund të zvogëlohet (për shembull pastrimi mund të 
mbulohet nga punonjës part-time apo punonjës të bashkisë që ditë të caktuara 
pune i dedikojnë për Qendrën; menaxheri në kohë vështirësish financiare mund 
të mbulojë edhe role të koordinatorit të terrenit, etj.). 

4.1.1 Përgjegjësi (menaxheri) i QKK

Përgjegjësi i QKK është staf i përhershëm dhe përgjigjet për sigurimin e funksion-
alitetit të plotë të qendrës dhe mbarëvajtjen e aktiviteteve të saj. 

Detyrat dhe përgjegjësitë kryesore për këtë anëtar të peronelit të QKK përfshijnë:

•	 Garanton funksionalitetin e QKKsë në përputhje me planin e admin-
istrimit të qendrës, rregulloren e qendrës si dhe me legjislacionin për-
katës në fuqi;

•	 Menaxhon dhe koordinon veprimtarinë dhe aktivitetet e QKK me Bash-
kinë dhe të gjithë bashkëpunëtorët dhe partnerët, sipas nevojave;

•	 Raporton pranë Bashkisë për mbarëvajtjen dhe zbatimin e planit të QKK; 

•	 Mbikqyr personelin e QKK; 

•	 Përgjigjet për mbarëvajtjen dhe mosdëmtimin e aseteve fizike dhe fi-
nanciare të qendrës;

•	 Ndërton dhe mban marrëdhënie profesionale dhe korrekte me komu-
nitetet vendore, përfaqësuesit e tyre, me partnerë vendas dhe të huaj, 
sipas nevojave dhe mundësive që krijohen; 

•	 Përgatit plane aktivitetesh (afat-mesme dhe afat-shkurtra) për veprim-
tarinë e Qendrës dhe ndjek zbatimin e tyre, pasi merr miratimin e auto-
riteteve të Bashkisë; 

•	 Angazhohet në monitorimin e shërbimeve sociale që ofrohen nga part-
nerë të ndryshëm për grupe të synuara në fokus të aktivitetit të QKK; 
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Përgjegjësi i qendrës duhet të ketë këto kualifikime dhe aftësi bazë: 

•	 Të ketë arsim të lartë në shkenca sociale; studimet pasuniversitare janë 
avantazh;

•	 Të ketë të paktën një përvojë pune 3 vjeçare si drejtues/menaxher në 
sektorin e administratës publike dhe/ose në atë të shoqërisë civile; 

•	 Njohuri shumë të mira të gjuhës angleze; 

•	 Aftësi të mira për shkrim projektesh dhe ngritje fondesh.

Për një orientim më të plotë në rekrutimin e këtij personeli kyç për QKK është 
zhvilluar një përshkrim pune më i plotë si ai që gjendet në Shtojcë 1. 

4.1.2 Koordinatori i terrenit / specialist (1)

Qendra ka të paktën një koordinator terreni të përhershëm dhe punëson koor-
dinatorë të tjerë (me kohë të plotë apo me kohë të pjesshme) sipas numrit të 
projekteve të reja që fitohen dhe zbatohen prej saj. 

Koordinatori i përhershëm i terrenit ka këto detyra dhe përgjegjësi: 

•	 Punon nën mbikqyrjen e përgjegjesit (menaxherit) të qendrës; 

•	 Bën hartëzimin e aktorëve vendorë me interes për misionin dhe aktivi-
tetet e QKK; 

Krijon dhe mban marrëdhënie me një rrjet aktorësh (OJF, institucione, biznese etj) 
me të cilat lehtëson procesin e krijimit të partneriteteve në funksion të planit të 
veprimit të QKK; 

•	 Zbaton në terren punën për mbledhjen e të dhënave; vlerësimin e ne-
vojave; hartëzimin e komuniteteve në nevojë dhe të burimeve/aseteve 
të tyre; etj;

•	 Koordinon dhe ndjek zhvillimin e aktiviteteve brenda mjediseve të QKK; 

•	 Informon dhe ndërgjegjëson komunitetet në nevojë lidhur me 
mundësitë që paraqiten për fuqizimin dhe integrimin e tyre; 

•	 Kryen detyra të tjera që i ngarkohen nga menaxeri i QKK. 
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Koordinatori i terrenit duhet të ketë këto kualifikime dhe aftësi bazë: 

•	 Të ketë arsim të lartë; 

•	 T’i përkasë/përfaqësojë një prej komuniteteve në nevojë (p.sh komuni-
teteve rome, egjiptiane, PAK, etj.);

•	 Të ketë përvoja të mëparshme pune me komunitetet në nevojë;

•	 Të ketë shprehi shumë të mira komunikimi; 

•	 Të ketë njohuri bazë të gjuhës angleze. 

4.1.3 Punonjës pastrimi

Shërbimi i pastrimit sigurohet nga stafi i përhershëm i Bashkisë që mbulon këtë 
lloj detyre.  Sipas planit dhe nevojave të QKK, Bashkia dërgon staf, që përgjigjet 
kryesisht për detyra të shërbimit bufetier dhe pastrimi, në veçanti:

•	 Përgjigjet për shërbimin bufetier në rastin e vizitorëve të veçantë në 
qendër;

•	 Përgjigjet për rregullin dhe pastërtinë në të gjitha ambjentet e bren-
dshme dhe të jashtme të qendrës.

Në varësi të ngarkesës dhe numrit të projekteve që QKK fiton dhe zbaton, ajo 
mund të punësojë edhe një punonjës shërbimi bufetier dhe pastrimi me kohë të 
pjesshme apo të plotë, që mbulon ekskluzivisht mjediset e qendrës. 



BASHKIA KORÇË

Faqe 15

V.
 

Pl
an

i i
 V

ep
ri

m
it

 2
02

0-
20

21
O

bj
ek

tiv
i

St
ra

te
gj

ia
 p

ër
 p

ër
m

bu
sh

je
n 

e 
tij

Ve
pr

im
ta

ria
/A

kt
iv

ite
te

t
Ko

ha

1.
 

 
Të

 k
ri

jo
jë

 
nj

ë 
pr

ofi
l t

ë 
qa

rt
ë 

dh
e 

të
 fo

rt
ë 

të
 

lid
er

sh
ip

it
 

ve
nd

or
 p

ër
 

çë
sh

tj
et

 e
 

pë
rf

sh
ir

je
s 

so
ci

al
e 

dh
e 

sh
an

se
ve

 të
 

ba
ra

ba
rt

a.

St
afi

 i 
qe

nd
rë

s 
(m

ë 
ko

nk
re

tis
ht

 
pë

rg
je

gj
ës

i d
he

 k
oo

rd
in

at
or

i i
 te

rr
e-

ni
t)

 d
uh

et
 të

 a
ng

az
ho

he
t m

en
jë

he
rë

 
dh

e 
in

te
ns

iv
is

ht
 p

ër
 ri

di
m

en
si

on
i-

m
in

, n
jo

hj
en

 d
he

 k
on

so
lid

im
in

 e
 

pr
ofi

lit
 të

 Q
KK

 s
i n

jë
 e

nt
ite

t l
id

er
 

ve
nd

or
 p

ër
 s

ht
yr

je
n 

pë
rp

ar
a 

të
 p

ol
i-

tik
av

e 
dh

e 
pr

oc
es

ev
e 

që
 n

xi
si

n 
dh

e 
ga

ra
nt

oj
në

 p
ër

fs
hi

rje
n 

so
ci

al
e 

dh
e 

sh
an

se
t e

 b
ar

ab
ar

ta
.

A
ta

 d
he

, p
ër

m
es

 ty
re

, Q
KK

 d
uh

et
 të

 
bë

he
n 

të
 n

jo
hu

ra
 p

ër
 k

om
un

ite
tin

 e
 

Ba
sh

ki
së

 K
or

çë
 d

he
 a

kt
or

ët
 v

en
do

rë
 

e 
m

ë 
gj

er
ë.

 N
ë 

ve
ça

nt
i, 

at
a 

du
he

t 
të

 n
jih

en
, k

rij
oj

në
 ra

po
rt

e 
dh

e 
t’i

 
ko

ns
ol

id
oj

në
 a

to
 m

e 
ko

m
un

ite
te

t 
në

 n
ev

oj
ë.

 

1.
1 

H
ar

tim
i i

 n
jë

 s
tr

at
eg

jie
 p

ër
 p

re
za

nt
im

in
 e

 
Q

KK
 d

he
 s

ta
fit

, n
jo

hj
en

 e
 ty

re
 n

ga
 a

kt
or

ë 
ve

nd
or

ë 
e 

m
ë 

gj
er

ë,
 d

he
 n

jo
hj

en
 m

e 
dh

e 
ng

a 
ko

m
un

ite
te

t n
ë 

ne
vo

jë
. 

G
jy

sm
a 

e 
pa

rë
 

e 
20

20

1.
2 

H
at

rim
i i

 n
jë

 p
la

ni
 p

un
e 

pë
r t

ak
im

e 
në

 te
r-

re
n 

– 
m

e 
ak

to
rë

 re
le

va
nt

ë 
dh

e 
ko

m
un

ite
te

t 
në

 n
ev

oj
ë.

G
jy

sm
a 

e 
pa

rë
 

e 
20

20

1.
3 

Kr
iji

m
i i

 n
jë

 rr
je

ti 
in

st
itu

ci
on

es
h,

 o
rg

an
i-

za
ta

sh
 d

he
 a

kt
or

ës
h 

të
 tj

er
ë 

të
 rë

nd
ës

is
hë

m
 

si
 b

as
hk

ëp
un

ët
or

ë 
ap

o 
pa

rt
ne

rë
 n

ë 
pu

në
n 

e 
qe

nd
rë

s. 

G
jy

sm
a 

e 
pa

rë
 

e 
20

20

1.
4 

H
ar

tim
i i

 n
jë

 s
tr

at
eg

jie
 P

R-
i /

 k
om

un
ik

im
i 

pë
r q

en
dr

ën
 d

he
 p

un
ën

 e
 s

aj
. 

G
jy

sm
a 

e 
pa

rë
 

e 
20

20

1.
5 

Pj
es

ëm
ar

rje
 n

ë 
m

ed
ie

t (
kr

ye
si

sh
t v

en
do

re
 

po
r d

he
 m

ë 
gj

er
ë)

 p
ër

m
es

 e
m

is
io

ne
ve

 s
o-

ci
al

e,
 k

ro
ni

ka
ve

 in
fo

rm
at

iv
e,

 s
hk

rim
ev

e 
et

j. 

Va
zh

di
m

is
ht

 
20

20
-2

02
1

1.
6 

Pë
rd

or
im

i i
 m

ed
ia

ve
 v

en
do

re
 (T

V,
 ra

di
o 

et
j) 

dh
e 

at
yr

e 
so

ci
al

e 
pë

r t
a 

bë
rë

 q
en

dr
ën

 e
 

nj
oh

ur
 d

he
 p

ër
 të

 q
en

ë 
sa

 m
ë 

pr
an

ë 
(e

dh
e 

vi
rt

ua
lis

ht
) d

he
 n

dë
rv

ep
ru

es
 m

e 
ak

to
rë

t e
 

rë
nd

ës
is

hë
m

 d
he

 m
e 

ko
m

un
ite

te
t e

 s
yn

u-
ar

a.

Va
zh

di
m

is
ht

 
20

20
-2

02
1



PLANI OPERACIONAL QENDRA KOMUNITARE KORÇË (QKK) 2020-2021

Faqe 16

O
bj

ek
tiv

i
St

ra
te

gj
ia

 p
ër

 p
ër

m
bu

sh
je

n 
e 

tij
Ve

pr
im

ta
ria

/A
kt

iv
ite

te
t

Ko
ha

2.
 

 
Të

 k
ri

jo
jë

 
bë

rt
ha

m
ën

 
e 

ne
vo

-
js

hm
e 

m
e 

bu
ri

m
e 

nj
er

ëz
or

e 
pë

r t
ë 

m
un

dë
su

ar
 

zb
at

im
in

 e
 

pl
an

it
 o

p-
er

ac
io

na
l, 

si
 

dh
e 

pë
r t

ë 
m

un
dë

su
ar

 
ng

ri
tj

en
 e

 
m

ët
ej

sh
m

e 
të

 k
ap

ac
-

it
et

ev
e 

të
 

qe
nd

rë
s.

M
en

jë
he

rë
 p

as
 re

kr
ut

im
it 

të
 s

ta
fit

 
të

 Q
KK

 n
ga

 B
as

hk
ia

, d
re

jto
ria

 p
ër

-
ka

të
se

 s
i d

he
 v

et
ë 

st
afi

 i 
sa

po
pu

në
-

su
ar

 a
ng

az
ho

he
n 

in
te

ns
iv

is
ht

 p
ër

 
nd

ër
tim

in
 e

 s
tr

at
eg

jiv
e,

 p
la

ne
ve

 
dh

e 
pa

ra
sh

ik
im

in
 e

 d
et

yr
av

e 
dh

e 
ak

tiv
ite

te
ve

 p
ër

 n
dë

rt
im

in
 d

he
 k

on
-

so
lid

im
in

 e
 k

ap
ac

ite
te

ve
 të

 s
ta

fit
 n

ë 
fu

nk
si

on
 të

 m
is

io
ni

t t
ë 

qe
nd

rë
s. 

St
afi

 
i q

en
dr

ës
 d

he
 D

re
jto

ria
 e

 K
uj

de
si

t 
So

ci
al

 n
ë 

Ba
sh

ki
, j

an
ë 

në
 k

om
un

ik
im

 
dh

e 
ko

or
di

ni
m

 të
 v

az
hd

ue
sh

ëm
 

të
 p

un
ës

 d
he

 a
kt

iv
ite

tit
 të

 ty
re

, n
ë 

zb
at

im
 të

 “P
la

ni
t S

oc
ia

l” 
dh

e 
“P

la
ni

t 
pë

r I
nt

eg
rim

in
 e

 P
ak

ic
av

e 
Ro

m
e 

dh
e 

Eg
jip

tia
ne

” t
ë 

Ba
sh

ki
së

 K
or

çë
, 

dh
e 

në
 p

ër
gj

ith
ës

i p
ër

 n
xi

tje
n 

dh
e 

m
un

dë
si

m
in

 e
 p

ër
fs

hi
rje

s 
so

ci
al

e 
dh

e 
sh

an
se

ve
 të

 b
ar

ab
ar

ta
 n

ë 
kë

të
 

ba
sh

ki
.  

2.
1 

Re
kr

ut
im

i i
 s

ta
fit

.
Fi

lli
m

i 2
02

03

2.
2 

D
et

aj
im

i d
he

 d
ak

or
dë

si
m

i i
 p

ër
sh

kr
im

ev
e 

të
 

pu
në

s 
së

 a
në

ta
rë

ve
 të

 s
ta

fit
.

Fi
lli

m
i 2

02
0

2.
3 

H
ar

tim
i i

 rr
eg

ul
lo

re
s 

së
 b

re
nd

sh
m

e 
të

 q
en

-
dr

ës
. 

Fi
lli

m
i 2

02
0

2.
4 

Vl
er

ës
im

i i
 n

ev
oj

av
e 

dh
e 

ha
rt

im
i i

 p
la

ne
ve

 
in

di
vi

du
al

e 
dh

e 
të

 s
ta

fit
 n

ë 
të

rë
si

 p
ër

 z
hv

il-
lim

in
 e

 m
ët

ej
sh

ëm
 të

 k
ap

ac
ite

te
ve

 të
 ty

re
. 

G
jy

sm
a 

e 
pa

rë
 

e 
20

20

2.
5 

N
jo

hj
a 

e 
st

afi
t b

ër
th

am
ë 

m
e 

ku
ad

rin
 p

ol
iti

k 
dh

e 
le

gj
is

la
tiv

 n
ë 

fu
sh

ën
 e

 m
br

oj
tje

s 
dh

e 
pë

rf
sh

irj
es

 s
oc

ia
le

.

Fi
lli

m
i 2

02
0

2.
6 

N
jo

hj
a 

m
e 

ho
llë

si
 d

he
 z

bë
rt

hi
m

i i
 “P

la
ni

t S
o-

ci
al

” d
he

 “P
la

ni
t p

ër
 In

te
gr

im
in

 e
 P

ak
ic

av
e 

Ro
m

e 
dh

e 
Eg

jip
tia

ne
” t

ë 
Ba

sh
ki

së
 K

or
çë

 

Fi
lli

m
i 2

02
0

2.
7 

N
da

rja
 e

 d
et

yr
av

e,
 m

ar
rja

 e
 p

ër
gj

eg
jë

si
ve

 
dh

e 
m

irë
ko

or
di

ni
m

i i
 ty

re
 b

re
nd

a 
qe

nd
rë

s 
dh

e 
m

e 
nj

ës
in

ë 
m

ëm
ë 

(D
re

jto
rin

ë 
So

ci
al

e 
në

 B
as

hk
i),

 v
eç

an
ër

is
ht

 li
dh

ur
 m

e 
zb

at
im

in
 

e 
“P

la
ni

t S
oc

ia
l” 

dh
e 

“P
la

ni
t p

ër
 In

te
gr

im
in

 e
 

Pa
ki

ca
ve

 R
om

e 
dh

e 
Eg

jip
tia

ne
” t

ë 
Ba

sh
ki

së
 

Ko
rç

ë.

Fi
lli

m
i 2

02
0

2.
8 

Id
en

tifi
ki

m
i i

 m
un

dë
si

ve
 d

he
 p

je
së

m
ar

rja
 e

 
st

afi
t n

ë 
ak

tiv
ite

te
 p

ër
 n

gr
itj

en
 d

he
 k

on
so

li-
di

m
in

 e
 k

ap
ac

ite
te

ve
 të

 ty
re

 (s
ip

as
 p

la
ne

ve
 

të
 z

hv
ill

im
it 

– 
Pl

an
i S

oc
ia

l, 
pi

ka
 2

.3
).

G
jy

sm
a 

e 
pa

rë
 

e 
20

20
, d

he
 n

ë 
vi

jim



BASHKIA KORÇË

Faqe 17

O
bj

ek
tiv

i
St

ra
te

gj
ia

 p
ër

 p
ër

m
bu

sh
je

n 
e 

tij
Ve

pr
im

ta
ria

/A
kt

iv
ite

te
t

Ko
ha

3.
 

 
Të

 n
dë

rt
oj

ë 
dh

e 
fo

rc
oj

ë 
nj

ë 
rr

je
t 

të
 g

je
rë

 
ba

sh
kë

-
pu

ni
m

es
h 

m
e 

ak
to

rë
 

ve
nd

or
ë 

e 
m

ë 
gj

er
ë 

(s
i 

p.
sh

 o
rg

a-
ni

za
ta

 jo
-

qe
ve

ri
ta

re
, 

bi
zn

es
e,

 
in

st
it

uc
io

ne
 

qe
nd

ro
re

 
dh

e 
ve

n-
do

re
 e

tj
), 

dh
e 

të
 

kr
ijo

jë
 p

ar
t-

ne
ri

te
te

 m
e 

to
.

N
ë 

fu
nk

si
on

 të
 n

jo
hj

es
 d

he
 k

on
so

li-
di

m
it 

të
 q

en
dr

ës
 d

he
 p

ro
fil

it 
të

 s
aj

 s
i 

nj
ës

i p
ar

ës
or

e 
ve

nd
or

e 
 p

ër
 ç

ës
ht

je
t 

e 
pë

rf
sh

irj
es

 s
oc

ia
le

, s
ta

fi 
i Q

KK
 

nd
ër

to
n 

dh
e 

zb
at

on
 n

jë
 s

tr
at

eg
ji 

pë
r k

rij
im

in
 e

 n
jo

hj
ev

e,
 ra

po
rt

ev
e 

të
 

ba
sh

kë
pu

ni
m

it 
dh

e 
pa

rt
ne

rit
et

ev
e 

m
e 

ak
to

rë
 v

en
do

rë
 e

 m
ë 

gj
er

ë,
 s

i 
dh

e 
m

e 
pe

rs
on

a 
ky

ç 
ng

a 
ko

m
u-

ni
te

te
t e

 s
yn

ua
ra

. 

3.
1 

Vl
er

ës
im

i i
 n

ev
oj

av
e 

dh
e 

ha
rt

ëz
im

i i
 a

kt
or

ëv
e 

dh
e 

bu
rim

ev
e 

në
 k

om
un

ite
te

 s
yn

ua
ra

 
(N

jë
 p

ik
ë 

ni
sj

ej
e 

ës
ht

ë 
lis

ta
 e

 a
kt

or
ëv

e 
dh

e 
ba

sh
kë

pu
në

to
rë

ve
 të

 id
en

tifi
ku

ar
 n

ë 
Pl

an
in

 
So

ci
al

 të
 B

as
hk

is
ë 

Ko
rç

ë 
– 

A
ne

ks
 2

)

G
jy

sm
a 

e 
pa

rë
 

e 
20

20
, d

he
 n

ë 
vi

jim

3.
2 

M
ba

jtj
a 

e 
ak

tiv
ite

te
ve

 p
ro

m
ov

ue
se

 të
 q

en
-

dr
ës

 m
e 

ak
to

rë
t t

ë 
nd

ry
sh

ëm
 (p

.s
h 

tr
ye

za
 të

 
rr

um
bu

lla
kt

a,
 w

or
ks

ho
pe

 e
tj.

)

G
jy

sm
a 

e 
pa

rë
 

e 
20

20
, d

he
 n

ë 
vi

jim

3.
3 

Zh
vi

lli
m

i i
 ta

ki
m

ev
e 

m
e 

ak
to

rë
 d

he
 p

er
so

na
 

ky
ç 

(v
eç

an
ër

is
ht

 o
rg

an
iz

at
a 

jo
-fi

tim
pr

ur
ës

e 
ak

tiv
e 

dh
e 

m
e 

fo
ku

s 
gr

up
et

 e
 s

yn
ua

ra
).

G
jy

sm
a 

e 
pa

rë
 

e 
20

20
, d

he
 n

ë 
vi

jim

3.
4 

Id
en

tifi
ki

m
i i

 d
on

at
or

ëv
e 

dh
e 

m
un

dë
si

ve
 

pë
r s

ht
im

in
 e

 m
bë

sh
te

tje
s 

dh
e 

ak
tiv

ite
tit

 të
 

qe
nd

rë
s.

G
jy

sm
a 

e 
pa

rë
 

e 
20

20
, d

he
 n

ë 
vi

jim

3.
5 

Kr
iji

m
i d

he
 fo

rm
al

iz
im

i (
si

pa
s 

ra
st

it)
 i 

ba
sh

kë
pu

ni
m

ev
e/

pa
rt

ne
rit

et
ev

e.
 

G
jy

sm
a 

e 
dy

të
 

e 
20

20
, d

he
 n

ë 
vi

jim



PLANI OPERACIONAL QENDRA KOMUNITARE KORÇË (QKK) 2020-2021

Faqe 18

O
bj

ek
tiv

i
St

ra
te

gj
ia

 p
ër

 p
ër

m
bu

sh
je

n 
e 

tij
Ve

pr
im

ta
ria

/A
kt

iv
ite

te
t

Ko
ha

4.
 

 
Të

 n
dj

ek
ë 

/ 
pu

no
jë

 p
ër

 
zb

at
im

in
 

e 
“P

la
ni

t 
So

ci
al

” d
he

 
“P

la
ni

t p
ër

 
In

te
gr

im
in

 
e 

Pa
ki

ca
ve

 
Ro

m
e 

dh
e 

Eg
jip

ti
an

e”
; 

Q
en

dr
a 

si
 s

tr
uk

tu
rë

 e
 b

as
hk

is
ë 

m
e 

fo
ku

s 
pë

rf
sh

irj
en

 s
oc

ia
le

 d
he

 s
ha

n-
se

t e
 b

ar
ab

ar
ta

, p
un

on
 b

re
nd

a 
ku

a-
dr

it 
të

 d
he

 p
ër

 re
al

iz
im

in
 e

 o
bj

ek
-

tiv
av

e 
të

 “P
la

ni
t S

oc
ia

l” 
dh

e 
“P

la
ni

t 
pë

r I
nt

eg
rim

in
 e

 P
ak

ic
av

e 
Ro

m
e 

dh
e 

Eg
jip

tia
ne

”. 
Pë

r k
et

ë 
aj

o 
m

er
r d

et
yr

a 
dh

e 
pë

rg
je

gj
ës

i s
pe

ci
fik

e 
dh

e 
ko

or
-

di
no

n 
m

e 
st

ru
kt

ur
a 

dh
e 

m
ek

an
iz

m
a 

të
 tj

er
ë 

br
en

da
 B

as
hk

is
ë.

 

4.
1 

N
je

h 
m

e 
de

ta
je

 d
he

 k
oo

rd
in

on
 p

un
ën

 m
e 

st
ru

kt
ur

a 
të

 tj
er

a 
br

en
da

 b
as

hk
is

ë 
si

 m
e 

N
JM

F, 
pu

no
nj

ës
in

/s
tr

uk
tu

rë
n 

pë
r b

ar
az

in
ë 

gj
in

or
e,

 e
tj.

 q
ë 

të
 m

un
dë

so
jn

ë 
zb

at
im

in
 s

a 
m

ë 
efi

ka
s 

të
 p

la
ne

ve
. 

G
jy

sm
a 

e 
dy

të
 

e 
20

20
, d

he
 n

ë 
vi

jim

4.
2 

Pë
rf

sh
ih

et
 d

he
 k

on
tr

ib
uo

n 
në

 p
ro

ce
se

t 
vl

er
ës

ue
se

 të
 n

ev
oj

av
e 

so
ci

al
e 

dh
e 

ar
rit

je
s 

së
 o

bj
ek

tiv
av

e 
të

 p
la

ne
ve

. (
Ba

sh
kë

pu
no

n 
ng

us
ht

ës
is

ht
 e

dh
e 

m
e 

st
ru

kt
ur

at
/m

ek
a-

ni
zm

at
 p

ër
 m

on
ito

rim
 d

he
 v

le
rë

si
m

 n
ë 

Ba
sh

ki
). 

G
jy

sm
a 

e 
dy

të
 

e 
20

20
, d

he
 n

ë 
vi

jim

4.
3 

M
er

r p
je

së
 n

ë 
ak

tiv
ite

te
t p

ër
 n

gr
itj

en
 e

 k
a-

pa
ci

te
tit

 të
 s

ta
ft

 të
 B

as
hk

is
ë 

pë
r o

fr
im

in
 e

 
ku

jd
es

it 
sh

oq
ër

or
 (P

la
ni

 S
oc

ia
l: 

O
bj

ek
tiv

i 2
)

Va
zh

di
m

is
ht

4.
4 

Zb
at

on
 d

he
 m

on
ito

ro
n 

zb
at

im
in

 e
 g

jit
hë

 a
k-

tiv
ite

te
ve

 të
 p

ar
as

hi
ku

ar
a 

në
 p

la
ni

n 
ve

nd
or

 
të

 d
ed

ik
ua

r p
ër

 in
te

gr
im

in
 e

 p
ak

ic
av

e 
ro

m
e 

dh
e 

eg
jip

tia
ne

. 

Va
zh

di
m

is
ht

4.
5 

N
dj

ek
, m

bl
ed

h 
të

 d
hë

na
 d

he
 p

ër
ga

tit
 ra

-
po

rt
e 

fil
le

st
ar

e 
m

on
ito

rim
i p

ër
 s

hë
rb

im
e 

so
ci

al
e 

të
 k

on
tr

ak
tu

ar
a 

së
 ja

sh
tm

i n
ga

 
Ba

sh
ki

a 
Ko

rç
ë,

 p
re

j t
ë 

ci
la

ve
 p

ër
fit

oj
në

 g
ru

-
pe

t e
 s

yn
ua

ra
 n

ga
 Q

KK
.  

G
jy

sm
a 

e 
dy

të
 

e 
20

20
, d

he
 n

ë 
vi

jim



BASHKIA KORÇË

Faqe 19

O
bj

ek
tiv

i
St

ra
te

gj
ia

 p
ër

 p
ër

m
bu

sh
je

n 
e 

tij
Ve

pr
im

ta
ria

/A
kt

iv
ite

te
t

Ko
ha

5.
 

 
Të

 k
ri

jo
jë

 
m

un
dë

si
 

pë
r p

ro
-

je
kt

e 
dh

e 
ak

ti
vi

te
te

 
të

 tj
er

a 
pë

rm
es

 
sh

kr
im

it
 

të
 p

ro
je

k-
te

ve
 d

he
 

ng
ri

tj
es

 s
ë 

fo
nd

ev
e.

 

St
afi

 i 
qe

nd
rë

s 
(k

ry
es

is
ht

 m
en

ax
he

ri 
i s

aj
) k

a 
ku

al
ifi

ki
m

et
 d

he
 p

ër
vo

jë
n 

e 
do

m
os

do
sh

m
e 

pë
r t

ë 
m

un
dë

su
ar

 
ed

he
 s

hk
rim

in
 e

 p
ro

je
kt

ev
e 

dh
e 

ng
rit

je
n 

e 
fo

nd
ev

e 
pë

rm
es

  b
as

h-
kë

pu
ni

m
ev

e 
të

 n
dr

ys
hm

e.
 P

ër
 k

ët
ë 

ai
 p

un
on

 p
ër

 id
en

tifi
ki

m
in

 e
 k

ët
yr

e 
m

un
dë

si
ve

 d
he

 p
ër

ga
tit

 d
he

 a
pl

ik
on

 
va

zh
di

m
is

ht
 p

ër
 g

ra
nt

e/
pr

oj
ek

te
 të

 
re

ja
 q

ë 
fu

qi
zo

jn
ë 

Q
KK

 d
he

 i 
le

ht
ës

o-
jn

ë 
as

aj
 p

ër
m

bu
sh

je
n 

e 
që

lli
m

ev
e 

dh
e 

ob
je

kt
iv

av
e 

të
 v

en
do

su
r. 

1.
1 

Ve
nd

os
ja

 e
 ra

po
rt

ev
e 

dh
e/

os
e 

nd
je

kj
a 

e 
ak

-
tiv

ite
te

ve
 d

he
 n

jo
ft

im
ev

e 
të

 in
st

itu
ci

on
ev

e 
dh

e 
do

na
to

rë
ve

 m
ë 

ak
tiv

ë 
në

 fu
sh

ë.
 

Va
zh

di
m

is
ht

1.
2 

Sh
kr

im
i d

he
 a

pl
ik

im
i i

 të
 p

ak
të

n 
dy

 
pr

oj
ek

te
ve

 n
ë 

vi
t.

Va
zh

di
m

is
ht

1.
3 

Pj
es

ëm
ar

rja
 n

ë 
ak

tiv
ite

te
 p

ër
 n

gr
itj

en
 e

 
ka

pa
ci

te
te

ve
 n

ë 
sh

kr
im

 p
ro

je
kt

es
h 

dh
e 

ng
rit

je
 fo

nd
es

h.
 

Va
zh

di
m

is
ht

3 
 P

ro
ce

si
 i 

re
kr

ut
im

it 
të

 s
ta

fit
 m

un
d 

të
 fi

llo
jë

 q
ë 

në
 fu

nd
in

 e
 2

01
9,

 s
ip

as
 p

ar
as

hi
ki

m
ev

e 
pë

r a
të

 v
it 

ka
le

nd
ar

ik
.



PLANI OPERACIONAL QENDRA KOMUNITARE KORÇË (QKK) 2020-2021

Faqe 20

VI. Burimet financiare/ 
 Plani financiar

Qendra Komunitare Korçë mbështetet në veprimtarinë e saj me burime financiare 
parësore nga buxheti i Bashkisë Korçë. Megjithatë, qendra gjatë funksionimit të 
saj ka të drejtë të ngrejë të ardhura të tjera nga: 

1. Shkrimi i projekteve vendore e rajonale (si e vetme ose në partneritet); 

2. Qeratë dhe tarifat mbi përdorimin e aseteve dhe shërbimeve që ajo ofron. 
Lloji dhe niveli i tarifave e qerave përkatëse miratohen me vendim të Këshillit 
të Bashkisë, bazuar në legjislacionin në fuqi.

Për këtë, QKK nevojitet të zhvillojë edhe një plan financiar dhe në varësi të të 
ardhurave të gjeneruara, të zgjerojë stafin (përfshirë edhe staf me profil financiar). 

VI.1  Plani i të ardhurave4 :

Të ardhurat nga: Viti 20194 Viti 2020 Viti 2021

Buxheti i Bashkisë 
Korçë

x x x

Aplikimet për 
projekte/grante

x y y+10%

Tarifat e përdor-
imit të mjediseve 
të qendrës (aty ku 
mund të apliko-
hen)

y y+5% y+10%

Donacione/ 
Filantropi

y y y+5%

Total

4 Të ardhura të parashikuara për QKK para hartimit të këtij plani operacional.
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VI.2  Plani i shpenzimeve:

Shpenzime: Viti 20194 Viti 2020 Viti 2021

Paga

?

?

Total

5 Të ardhura të parashikuara për QKK para hartimit të këtij plani operacional. 
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Shtojcë 1

Shembull përshkrim pune – Përgjegjësi (menaxheri) i QKK

Titulli: Përgjegjës i Qendrës Komunitare Korçë

Përgjigjet ndaj:  Drejtuesit të Drejtorisë së Kujdesit Shoqëror, Bashkia Korçë

Përgjegjës për: Përgjegjësi i QKK është staf i përhershëm dhe përgjigjet për si-
gurimin e funksionalitetit të plotë të qendrës, mbarëvajtjen e aktiviteteve të saj 
dhe arritjen e objektivave të vendosura në kuadër të misionit të qendrës. Ai/ajo 
është përgjegjës edhe për koordinimin dhe mbikëqyerjen e punës së punonjësve 
të tjerë të QKK (qofshin ata me kohë të plotë, kohë të pjesshme apo vullnetarë/
praktikantë). 

Ngarkesa e punës: 25-40 orë në javë (në varësi të burimeve që keni në dispozi-
cion) Nuk parashikohen pagesa për tejkalim orari, përveçse kur kjo dakordësohet 
me menaxherët e linjës, në kuadër të projekteve të fituara dhe mbështetura me 
grante të tjera dhe jo nga buxheti i Bashkisë Korçë. Në raste të veçanta, mund 
të kërkohet angazhimi në punë përtej orarit zyrtar apo në fundjavë, në varësi të 
aktivitetit të Qendrës, të dakordësuar më herët. 

Qëllimi kryesor i këtij pozicioni: 

Përgjegjësi apo menaxheri i Qendrës është një pozicion kyç në stukturën e QKKsë. 
Roli i tij/saj është shumëdimensional dhe përfshin detyra që shtrihen që nga 
pjesëmarrja dhe/ose drejtimi i proceseve planifikuese, vendimmarrëse, apo shkri-
mi i projekteve/granteve, deri në punë të natyrës ballë-për-ballë në takimet me 
aktorë të ndyshëm, veprimtari operacionale dhe administrative të qendrës, apo 
sigurimi mbarëvajtjes të aktiviteteve të përditshme të Qendrës. 

Detyrat dhe përgjegjësitë kryesore:

•	 Garanton funksionalitetin e QKK në përputhje me planin e administrimit 
të qendrës, rregulloren e qendrës si dhe me legjislacionin përkatës në 
fuqi;

•	 Menaxhon dhe koordinon veprimtarinë dhe aktivitetet e QKK me Bash-
kinë dhe të gjithë bashkëpunëtorët dhe partnerë, sipas nevojave;

•	 Raporton pranë Drejtorisë së Kujdesit Shoqëror, Bashkia Korçë për 
mbarëvajtjen dhe zbatimin e planit të QKK; 
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•	 Koordinon dhe mbikqyr personelin e QKK; 

•	 Ndërton dhe mban marrëdhënie profesionale dhe korrekte me komu-
nitetet vendore, përfaqësuesit e tyre, me partnerë vendas dhe të huaj, 
sipas nevojave dhe mundësive që krijohen; 

•	 Përgatit plane aktivitetesh (afat-mesme dhe afat-shkurtra) për veprim-
tarinë e Qendrës dhe ndjek zbatimin e tyre, pasi merr miratimin e auto-
riteteve të Bashkisë; 

•	 Angazhohet në monitorimin e shërbimeve sociale që ofrohen nga part-
nerë të ndryshëm për targetgrupe në fokus të aktivitetit të QKK; 

•	 Përgjigjet për mbarëvajtjen dhe mosdëmtimin e aseteve fizike dhe fi-
nanciare të qendrës;

•	 Detyra të tjera siç detajohen në përshkrimin e punës dhe/ose që mund 
t’i ngarkohen nga eprorët e tij. 

Menaxheri i qendrës duhet të ketë këto kualifikime dhe aftësi bazë: 

•	 Të ketë arsim të lartë në shkenca sociale; studimet pasuniversitare janë 
avantazh;

•	 Të ketë të paktën një përvojë pune 3 vjeçare si përgjegjës/drejtues/
menaxher në sektorin e administratës publike dhe/ose në atë të 
shoqërisë civile; 

•	 Njohuri shumë të mira të gjuhës angleze; 

•	 Aftësi të mira për shkrim grantesh dhe ngritje fondesh.

Kapacitete, aftësi dhe cilësi të dëshirueshme: 

•	 Motivim i lartë, vetbesim dhe lidership në orientimin, prioritizimin dhe 
zbatimin e aktiviteteve; 

•	 Përkushtim ndaj ndërtimit të aseteve dhe solidaritetit në komunitet 
duke respektuar dallimet; 

•	 Aftësi shumë të mira komunikuese – me gojë dhe me shkrim;

•	 Aftësi shumë të mira organizative dhe lehtësuese; 

•	 Njohuri të mira financiare; 

•	 Mundësi për të qenë fleksibël me oraret e punës;

•	 Aftësi të mira kompjuterike (Microsoft Office përfshi Power Point, Word 
dhe Excel).

Shënim: Ky përshkrim pune nuk është definitiv dhe as kufizues. Ai është subjekt 
ndryshimi në varësi të mundësive dhe nevojave që krijohen në kohën e rekrutimit 
të stafit.
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SQI

Këshilli i Evropës është organizata udhëheqëse e kontinentit për 
të drejtat e njeriut. Përbëhet nga 47 shtete anëtare, përfshirë të 
gjithë anëtarët e Bashkimit Evropian. Të gjitha shtetet anëtare 
të Këshillit të Evropës e kanë nënshkruar Konventën Evropiane 
për të Drejtat e Njeriut, një traktat i projektuar për të mbrojtur 
të drejtat e njeriut, demokracinë dhe sundimin e ligjit. Gjykata 
Evropiane e të Drejtave të Njeriut mbikqyr zbatimin e Konventës 
në shtetet anëtare.

www.coe.int

Vendet anëtare të Bashkimit Evropian kanë vendosur të 
bashkojnë njohuritë, burimet dhe fatet e tyre. Bashkarisht, 
kanë ndërtuar një zonë të stabilitetit, demokracisë dhe 
zhvillimit të qendrueshëm krahas ruajtjes së diversitetit 
kulturor, tolerancës dhe lirive individuale. Bashkimi 
Evropian angazhohet në ndarjen e arritjeve dhe vlerave 
me vendet dhe njerëzit përtej kufinjve të vet.

www.eurora.eu


